

Наша жизнь

Общественно-политическая газета Казанского района

13 октября 2012 года
СУББОТА
№ 82 (9867)

Издается с 20 ноября 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент информационной политики Тюменской области

Цена 4 руб.44 коп.



Завтра - выборы депутатов районной Думы

Ісаадәеү

Уважаемые труженики
и ветераны
агропромышленного
комплекса
Тюменской области!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником! Год от года наше сельское хозяйство становится технологичнее, мы видим, что выбранные подходы позволили нам уверенно двигаться вперед.

Каждый выращенный вами и собранный урожай – это результат огромного труда, мастерства и высокой ответственности. Благодаря работе местных сельхозпредприятий и хозяйств, столы жителей области обеспечены продуктами собственного производства, а это серьезный вклад в создание продовольственной безопасности региона и страны в целом.

Тюменская область гордится своими аграриями, профессионалами, которые возглавляют рейтинги Уральского федерального округа по урожайности зерновых, картофеля и овощей, производству яиц и удоиности молочного стада. Сельское хозяйство, перейдя к инновационному развитию, выступает сегодня одним из локомотивов региональной экономики.

От имени всех земляков хочу поблагодарить тружеников тюменской земли за хорошую и качественную работу.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, уверенности в завтрашнем дне и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор
Тюменской области

Дорогие жители
Казанского района!

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – это праздник не только тех, кто профессионально трудится в данной сфере, но и просто сельских тружеников, кто всю жизнь прожил на земле.

Ваши сильные, работящие руки, самоотдача, ответственность и душевное тепло вносят огромный вклад в развитие сельского хозяйства, которое является основой экономики нашего региона.

Примите самые искренние поздравления! Терпения, удачи и счастья вам и вашим семьям! С праздником!

В.В. ЗАВЬЯЛОВ
депутат Тюменской областной Думы

14 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Трудом деревня жива



Недавно Иван Илларионович (справа) и Николай Васильевич Клюевы получили по новому современному трактору МТЗ-920, на фоне которых они и запечатлены на снимке

Нина РОСТОВЩИКОВА
Фото автора

Живут в Песчаном двоюродные братья – Иван Илларионович и Николай Васильевич Клюевы. Родились они в один год, в детстве вместе играли, купались, озорничали. В одном классе учились, а потом одновременно механизаторами устроились в колхоз «Светлый путь». И до сих пор трудятся в сельском хозяйстве, только теперь уже в агрокомплексе «Маяк».

Н.В. Клюев весной и летом – в поле: проводит боронование земли, прикатывание посевов, занимается заготовкой кормов, а зимой переходит на работу в животноводство.

И.И. Клюев последние шесть лет бессменно трудится на Песчановской МТФ.

Видимо, потому, что они мужики старой закваски, работать спустя рукава не умеют.

– За ними я как за каменной стеною, – говорит исполнительный директор подразделения «Маяк-Огнёво» В.В. Клюев. – То, что им поручаю, делают качественно, вовремя. Когда идёт уборочная, все мои думы и время отданы этой напряжённой сельскохозяйственной кампании. Но я могу быть спокоен за работу Песчановской молочнотоварной фермы, поскольку уверен, что Иван Илларионович и воду животным для питья привезёт, и зелёную подкорм-

ку доставит. Одним словом, оба по-хозяйски относятся к работе и на производственном участке, и в личном подсобном хозяйстве.

Кстати сказать, Иван Илларионович и Николай Васильевич приходятся исполнительному директору Василию Владимировичу дядями. Впрочем, для небольшой деревни это неудивительный факт. Тем более что ни директор не делает им поблажек, ни сами они не пользуются родством. Мало того, если Клюевы-старшие берутся за дело на каком-то важном участке, Клюев-младший уверен, что всё будет сделано как надо, родственники никогда его не подведут.

А работать каждому из них приходилось и на молоковозе, и на бульдозере, и на гусеничных и колёсных тракторах. Но любая техника у них всегда исправна. Вот, к примеру, Николай Васильевич уже сейчас проводит мелкий ремонт пресс-подборщика, на котором будет работать будущим летом на сенокосе.

Истинные крестьяне, какими и являются братья Клюевы, с ранней весны и до поздней осени не знают выходных и праздничных. Им даже поболеть-то некогда. Ну, понятно, разве такой напряжённый рабочий ритм может привлечь молодых? А вот Иван Илларионович и Николай Васильевич воспринимают свой распорядок дня как само собой разумеющееся, они на ногах с раннего утра и до полуночи.

– А как иначе? – удивляются они. – Это же наша работа!

Правда, хоть немного, но находят братья время, чтобы с внуками повозиться, районную газету почитать! Кроме того, Николай Васильевич – заядлый рыбак. Бывает, вместе с друзьями на рыбалку ездит аж за 400 километров!

Оба Клюевы сдержанные, немногословные. О них больше исполнительный директор рассказывал. Но когда я сказала, что готова через газету передать селянам их поздравления с Днём работников сельского хозяйства, они оживились:

– Да Вы что! Ну тогда передайте наши искренние поздравления всем деревенским трудягам. А пожелать им хочется главного – крепкого здоровья и достатка в семье.

Когда генеральный директор агрокомплекса «Маяк» сказал, что трудятся в сельхозпредприятии заслуженные работники – Иван Илларионович и Николай Васильевич Клюевы, я подумала, что они звания заслуженных имеют. Оказалось, пока что заслужили они признание руководства, уважение коллег и односельчан.

Правда, исполнительный директор пообещал, что сделает всё возможное, чтобы оба были удостоены звания «Ветеран труда». Без сомнения, это было бы справедливо.

Ісаадәеү

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса Казанского района, ветераны отрасли! Примите поздравления с профессиональным праздником – Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Сложно переоценить значение труда работников агропромышленного комплекса в нашей повседневной жизни. Ваш труд всегда был и остаётся самым почётным и уважаемым в обществе. Несмотря на трудности, с которыми вам приходится сталкиваться, вы сохраняете преданность своему делу и любовь к родной земле.

Сегодня мы выражаем свою признательность иуважение тем, кто работает на земле, в перерабатывающем производстве, кто ежедневно обеспечивает нас свежими продуктами питания. Ваш легкий повседневный труд, самый трудоёмкий, самый необходимый, заслуживает глубокого уважения. Пусть год от года растут урожаи на полях, улучшается благосостояние тружеников полей и ферм, работников перерабатывающей промышленности. Желаю вам крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений в трудовой деятельности!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

Примите поздравления от депутатов Думы Казанского муниципального района с профессиональным праздником – Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Самых теплых слов признательности заслуживают работники полей и ферм, руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств. Низкий поклон всем труженикам села, особенно ветеранам, передовикам производства за совершенный труд и верность крестьянскому долгу! Желаем крепкого здоровья, счастья и новых успехов на благо нашего района.

Д.В. ТАШЛАНОВ,
председатель Думы

14 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Успех приходит к трудолюбивым

Вот и закончилась уборочная стада. Рассказать, кто и как поработал осенью, наш корреспондент Нина Ростовщикова попросила начальника управления по развитию АПК администрации района С.А. ДОЛГИХ.

– Сергей Алексеевич, назовите основные итоги уборочной кампании?

– Всего в районе зерновыми и зернобобовыми культурами было засеяно 56428 гектаров, а еще рапсом – 1215 и кукурузой – 871 гектар. Обмолот зерновых и зернобобовых закончен, намолочено в бункерном весе 104674 тонны зерна, получена урожайность 18,5 центнера с гектара. Кроме того, заготовлено 14888 центнеров сена (122% к плану), 46992 тонны сена-жа (104%). Заканчивается заготовка силоса, которого будет около 14 тысяч тонн.

Наибольшую урожайность зерновых и зернобобовых культур получила агрофирма «Заречная» – 22 центнера с гектара. Неплохо в этом плане сработали ООО «Сельхозинтеграция» – 21,6, агро-

ромплекс «Маяк» – 21,5, СХПК им. Чапаева – 20,7, агрофирма «Новоселезнёво» – 20,5 центнера с гектара. В остальных хозяйствах этот показатель ниже.

Практика показывает: кто строго соблюдал технологию выращивания зерновых культур, проводил посев качественными семенами высокой репродукции, тот и получил наивысшую урожайность.

– **А как складывается цена на зерно, и останутся ли механизаторы довольны заработком?**

– В связи с тем, что в нескольких областях страны, да и в ряде районов нашей Тюменской области стояла засушливая погода, это значит, хороший урожай не собрали, цена на зерно складывается выше прошлогодней. Фуражное зерно закупают сейчас по

7-8 рублей за килограмм, продовольственное – по 8 рублей. И это, видимо, не предел. А от цены на зерно зависят и заработки механизаторов. Думаю, в обиде они не останутся.

– **Как Казанский район выглядит на фоне других сельских территорий?**

– По площади, на которой выращиваются зерновые культуры, наш район занимает 3 место в области. И урожайность мы получили на уровне средней по области. Так что вклад казанцев, образно говоря, в общий каравай значителен.

– **Какие задачи решают земледельцы в эти дни?**

– Сейчас земледельцы уже начали закладывать основу будущего урожая – полным ходом идет осенняя обработка земли. Уже поднято 80% зяби. Помимо этого, в полном объеме заготовлены семена. С 15 октября объявляется месячник по доведению семян до посевных кондиций.

На зернотоках активно подбрасывается продовольственное зерно, и оно должно отвечать всем требованиям ГОСТа. Начата постановка техники на зимнее хранение. К этой процедуре также предъявляются строгие требования.

– **Сергей Алексеевич, наш с Вами разговор проходит накануне Дня работников сельского хозяйства. Чтобы Вы хотели пожелать всем, кто имеет отношение к этому профессиональному празднику?**

– Пользуясь случаем, хочу поздравить руководителей и всех тружеников сельхозпредприятий с Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Желаю каждому крепкого здоровья, успехов в труде, счастья в личной жизни. Благодарю за нелегкий труд, за вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли района, за преданность своей профессии, выбранному делу.

мысли вслух

низации работ на уборочной. – Мужики повидаются с родными, и на душе у них будет спокойно.

– У нас в «Маяке» очень дружный и сплоченный коллектив, – хвалился мой собеседник. – А успех предприятия складывается из достижений, стараний, трудолюбия каждого.

Даже о кормах для коров Василий Владимирович рассказывал образно и вдохновенно.

– Вы только понюхайте, – советовал он мне, – наш сенаж из люцерны пахнет мёдом! А это значит, что он приготовлен правильно и животные будут есть его с удовольствием.

В начале сентября я побывала на Благодатновской ферме. Руководит этим коллективом Светлана Александровна Сухачёва – маленькая худенькая женщина. И как это она, удивляясь я про себя, умудряется такими здоровенными мужиками командовать, которые (бывает и такое) то напьются и на работу не выйдут, то поленятся и не выполнят все свои обязанности.

Однажды Светлана Александровна была в рабочую одежду, повязана простым платочком. А на днях в Казанском офисе сбербанка я столкнулась с женщиной, которая поздоровалась со мной. Где-то я её видела! Так это же Благодатновский бригадир – вспомнила я и посмотрела ей вслед: стройная, в джинсах и кожаной куртке, с причёской и лёгким макияжем. Вот так вот! Такие они, деревенеские женщины, – то простушки, то современные дамы!

Рассказать обо всех, кто оставил в душе тёплый след, просто невозможно. Правда, о многих из них я писала в газете. Но работаю-то я в новой должности меньше года. А это значит, что мне предстоит узнать и познакомиться ещё со многими неординарными людьми. А пока прошу моих новых друзей принять искренние поздравления с Днём работников сельского хозяйства.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ

Сменили породу

На днях из Швеции в ООО «Яровское» завезли 292 головы крупного рогатого скота мясной породы герефорд. Ранее животноводы этого хозяйства занимались выращиванием на племя тёлочек породы лимузин. Новое поголовье по своим физическим и генетическим данным наиболее приспособлено к сибирским условиям, чем его предшественники.

Л. АНДРЕЕВ

О пенсионной грамотности

День пенсионной грамотности прошёл в Казанском районе 25 сентября. Его провели специалисты управления Пенсионного фонда в Казанском районе И.Н. Лысенко и Т.А. Синицына. Они встретились с учащимися и педагогами Новоселезнёвской, Огнёвской и Большеярковской школ.

На первый взгляд может показаться, что у школьников эта тема интереса не вызовет, ведь до пенсии им ещё далеко. Оказалось, что дети наши живут не только настоящим, но и думают о будущем. Поэтому они заинтересованно воспринимали информацию, касающуюся будущих пенсий. Кстати, специалисты управления рассказали школьникам о новом пособии «Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни». Книжка написана доступным языком и содержит все необходимые сведения о пенсионном обеспечении.

Много вопросов задали школьники специалистам. Основным был вопрос: «Какой должна быть зарплата, чтобы достойно встретить старость?» Детей интересовало, как рассчитывается пенсия, куда идут перечисленные работники взносы и многое другое. Учителя тоже задавали свои вопросы. День пенсионной грамотности проходит в Казанском районе второй год подряд. В прошлом году такое же мероприятие состоялось в профессиональном училище №55.

Т. НОСКОВА

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Новые книги Николая Олькова

Только что вышли из печати две книги нашего земляка Николая Олькова. «Сухие росы» – давнишняя мечта писателя, роман о советской деревне 1965–1990 годов. Конечно, в основе повествования история Казанского района, хотя назван он по-другому, много знакомых людей, иногда скрытых под другими именами, иногда откровенно своих. Книга и посвящена автором жителям родного района, и нынешним, и ушедшим. Второе издание – «Книга любви», в которой автор по совету своего старшего товарища профессора Ю.А. Мешкова под одной обложкой собрал все рассказы о любви. Ольков пишет в предисловии: «Если человек не умеет любить, он не интересен писателю. Если писатель не умеет любить – он не интересен никому». Следует добавить, что издана очередная книжка серии «Диалоги о наших временах»,героем которой стал Василий Иванович Шевчук.

Соб.инф.



Альбина Валентиновна Мамонтова на областной выставке сельскохозяйственной техники. На эту обаятельную и привлекательную женщину из казанской делегации все обращали внимание. А мини-трактор, на фоне которого она сфотографировалась, купили в тот же день

Кстати сказать, в сельхозуправление приятно зайти. Здесь царит деловая атмосфера, всегда много посетителей, но, не сомневаясь, все чувствуют себя легко и просто. Несомненно, такой микроклимат – заслуга всего коллектива, но в первую очередь начальника, коим является Сергей Алексеевич Долгих.

И не устаю я поражаться тому, сколько добрых душевых людей, истинных трудяг, преданных родной земле, живёт в сельской глубинке. Лишь уважения и преклонения достойны главный агроном СХПК им. Чапаева Владимир Иванович Михалёв, ас своего дела, всю свою жизнь посвятивший родному хозяйству; главный агроном ООО «Сельхозинтеграция» Николай Максимович Чуклеев, досконально знающий особенности ведения полеводства, человек, имеющий на всё свою точку зрения и оригинально её излагающий; председатель СХПК «Колхоз им. Кирова» Николай Степанович Барабанчиков, настоящий русский мужик-хозяйственник, старающийся что-то

полезное сделать для своих земляков; Александр Иванович Муханов, генеральный директор агрофирмы «Заречная», перспективный руководитель, который ни за что на свете не променяет ченчёрские просторы на прелести городской жизни; Александр Сергеевич Пельымский и Александр Сергеевич Петров, агрономы агрокомплекса «Маяк» и агрофирмы «Новоселезнёво», толковые молодые специалисты; Михаил Григорьевич Касаткин, механизатор из Новоалександровки, мастер золотые руки, неисправимый оптимист и шутник.

Какие-то командировки в сёла района запоминаются особо. Одна из таких – поездка в подразделение «Маяк-Огнёво». Своебразную экскурсию по своему отделению провёл для меня исполнительный директор Василий Владимирович Клюев. Такое впечатление, что он знает о своих работниках всё: откуда родом, сколько детей в семье.

– Вечером мы непременно развозим всех механизаторов по домам, – рассказывал он об орга-

Союз, проверенный временем

Нина РОСТОВЩИКОВА
Фото автора

Многое стёрлось из памяти за девять десятков лет, но праздничный вечер в их трудовом коллективе, когда он насыпался и подошёл к ней не по рабочим вопросам, оба запомнили. Василий Андреевич рассказывает, что была его избранница в чёрном нарядном платье, которое потом и на их скромную свадьбу надела. Анна Васильевна хорошо помнит его слова: «Выходи за меня. На руках тебя буду носить!»

В прямом смысле это своё обещание муж реденько выполнял, но не обижал, не унижал, не преводил. Да с такой-то женой и жить легко – спокойная, покладистая, уступчивая.

14 октября у жителей райцентра супругов Ярковых – железная свадьба, они прожили вместе 65 лет. Подобный юбилей празднуют нечасто, он свидетельствует о необычайной прочности семейного союза.

Скрепляли этот союз дети, их у Ярковых четверо: Владимир, Татьяна, Светлана, Юрий. Все они достойные люди, сумевшие проявить себя в жизни, между собой дружные. Осознание всего этого греет души родителей. Я рассказывала Василия Андреевича и Анну Васильевну о том, как супруги строили свои взаимоотношения, а они то и дело переходили на дорогую им тему: говорили, какие славные дети у них выросли, где и как работают, сколько родилось внуков. Впрочем, это не удивительно, ведь счастье и гордость родителей – их дети.

А в тот, первый, год их жизни безумно радовался молодой отец появление первенца. На лошади



Супруги Ярковы уже 65 лет вместе

объехал всю родню и с гордостью сообщил о рождении сына. Вначале молодожёны жили у сестры мужа, потом им выделили небольшую квартиру. А уж когда отдельный дом дали, завели на подворье хозяйство, хоть и небольшое, но было чем накормить ребятишек – молоко своё, сметана, мясо, яйца. Естественно, огородную мелочь выращивали, садили много картошки. Как без этого в деревне прожить?

И оба работали – честно, добросовестно, ответственно. Должность главного бухгалтера автохозяйства, которую много лет занимал Василий Андреевич, отнимала немало времени. Но обязанности хозяина дома он выполнял безуказненно: дрова всегда были расколоты и аккуратно сложены, сено вовремя привезено, огород всхахан. Хлопоты по дому и заботы о детях целиком лежали на Анне Васильевне. Сейчас,

вспоминая те годы, она удивляется: и когда всё успевала? Ведь надо было четверых накормить, помыть, обстирать, уроки проверить, на родительские собрания сходить. Ни памперсов, ни газового отопления, ни стиральных машин-автоматов не было. Бельё зимой в проруби полоскала. Так что времени на ссоры у супругов не оставалось.

За всю жизнь я не припомню, чтобы отец с мамой ругались, скандалили, – говорит дочь Светлана. – И нам никто из них нотаций не читал. Если мама что-то поручала – мы с сестрой тут же бежали выполнять. Если провинились – отец лишь подойдёт и, насунув брови, строго спросит: «Ну? Как же так?» Но мы старались их не расстраивать, подрастая, во всём помогали: картошку копали, в доме прибирались, за младшим братом в детсад бегали. Старший из детей Владимир

даже булочки умел печь, мама наст्रяпает и поручит ему в печь их посадить, а потом вынуть. Родители-то всё на работе пропадали.

Радостным был для семьи день, когда отец получал зарплату. Приходя домой с работы, он гордо говорил жене: «Ну, мать, бери получку». А получал главный бухгалтер 55 рублей.

Материально Ярковым тяжело жилось. Об этом говорили оба супруга, впрочем, добавляли, что тогда все так жили. Однажды они купили мотоцикл на вырученные от продажи коровы деньги. Теперь было на чём ездить на рыбалку и в лес. Заядлым рыбаком и грибником был Василий Андреевич, до сих пор грибные и ягодные места может подсказать. Своим увлечением заразил сыновей. Доволен он, что и зятя, и внуки на рыбалку рвутся, как только приедут в Казанское.

То одна, то другая хворь доносит моих пожилых собеседников. Но они по натуре оптимисты, умеют ценить маленькие радости жизни, интересуются всем происходящим в стране, расспрашивают о жизни своих знакомых. Дети, внуки их не забывают – приезжают, звонят, выполняют просьбы. А дочь Светлана приняла решение переехать к ним в квартиру и теперь ухаживает за родителями.

– Хоть мне и 90 лет, но пожить ещё хочется, – говорит Василий Андреевич.

Ну так и надо ещё пожить. Тем более что для этого делают всё возможное и дети, и врачи районные, немедленно приезжающие на вызов, и знакомые, и бывшие коллеги, морально, а где-то и материально поддерживают эту семейную пару.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Противодействие экстремизму

Проблема экстремизма в современном российском обществе – одна из наиболее обсуждаемых и многогранных. Экстремизм изучается политологами, социологами, юристами. Большое внимание этому явлению уделяют представители власти, СМИ, религиозные деятели.

Формирование установок толерантного сознания и поведения, веротерпимости и миролюбия, принятие мер профилактического характера в названной сфере в современном мире актуально. Федеральным законом № 114-ФЗ от 25.07.2002 г. «О противодействии экстремистской деятельности» определены правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, а также установлена ответственность за её осуществление.

В соответствии со статьей 1 закона экстремистской деятельностью признаются:

- насилиственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;
- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
- пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой

принадлежности или отношения к религии;

– воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединённые с насилием либо угрозой его применения;

– воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединённое с насилием либо угрозой его применения;

– совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте «е» части первой статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации;

– пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;

– публичные призывы к осуществлению указанных действий либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;

– публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей действий, указанных в настоящей статье и являющихся преступлени-

ем – организация и подготовка указанных действий, а также подстрекательство к их осуществлению;

– финансирование указанных действий либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путём предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.

Статья 3 закона выделяет 2 основных направления противодействия экстремистской деятельности:

– принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности;

– выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, иных организаций, физических лиц.

Субъектами противодействия экстремистской деятельности являются органы государственной власти, органы местного самоуправления. При этом полномочия по профилактике и противодействию экстремизму, в том числе воспитательные, пропагандистские меры, они обязаны осуществлять в приоритетном порядке. Тем самым в законе подчеркнута важность противодействия экстремизму.

Статьёй 9 закона предусмотрена ответственность общественных и религиозных объединений, иных организаций за осу-

ществление экстремистской деятельности.

В Российской Федерации запрещается создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.

Статья 13 закона запрещает распространение на территории Российской Федерации экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения.

Статьёй 16 закона установлен запрет на осуществление экстремистской деятельности при проведении собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований. Ответственность за соблюдение установленных законодательством Российской Федерации требований, касающихся порядка проведения массовых акций, недопущения осуществления экстремистской деятельности, а также её своевременного пресечения несут организаторы публичных мероприятий.

Участникам публичных акций запрещается иметь при себе оружие (за исключением тех местностей, где ношение холодного оружия является принадлежностью национального костюма), а также предметы, специально изготовленные или приспособленные для причинения вреда здоровью граждан или материального ущерба физическим и юридическим лицам.

При проведении массовых акций не допускается привлечение для участия в них экстремистских организаций, использование их символики или атрибутики, а также распространение экстремистских материалов.

В. ШМИДТ,
помощник прокурора

ЮБИЛЕЙ-ЮБИЛЯРЫ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Сменились номера

В управлении федеральной почтовой связи Тюменской области меняются телефонные номера. С начала октября заработал новый номер региональной горячей линии (3452) 54-69-80. По этому номеру в будни с 8.30 до 17.30 тюменцы смогут задать вопросы о режиме работы и индексах почтовых отделений, потерявших посылках, сроках доставки корреспонденции, почтовых и финансовых услугах отделений.

Соб.инф.

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

С любовью к детям

Сколько воспоминаний, слов благодарности, тёплых чувств возникает у каждого человека, когда он думает о своих учителях. Труд учителя сложен и разнообразен, требует больших знаний и умений, человеческой чуткости и доброты.

Справедливо считается, что именно в начальной школе закладываются основы знаний и умений. Научиться писать, читать и считать, а также привыкнуть к школьному режиму очень и очень сложно. Именно от профессионализма первой учительницы, её доброты зависит многое.

Наталья Вячеславовна Маслова – это вторая мама для наших детей. Она очень добрая, внимательная, справедливая. Все родители благодарны ей за любовь, терпение, которые она даёт детям, за то, что вкладывает в каждого из них частичку себя.

Мы поздравляем Наталью Вячеславовну с профессиональным праздником. Желаю ей здоровья, терпения и успехов в работе.

Т. Малахова по поручению родителей учеников 2 класса Грачёвской школы

Искренний, весёлый, щедрый получился праздник в Малых Ярках

Тамара НОСКОВА
Фото автора

И погода в сентябрьский день выдалась отличной, и настроение у всех было прекрасным. Массовое гулянье началось на площади около Малоярковского сельского клуба. Здесь и торговля развернулась, и выставка декоративно-прикладного творчества, и театрализованные площадки.

Больше всего привлекла внимание зрителей выставка масте-

риц, живущих в поселении. Чудные вышивки с различными сюжетами (в жанре пейзажей, портретов), библейские мотивы очаровали всех. И.В. Снегирёва и А.Я. Ефимова занимаются вышивкой не так давно, но получается это у них великолепно. В основном сюжеты «высматривают» они в журналах, бывает, что и самостоятельно придумывают. А стаж вышивания у Веры Александровны Валовой исчисляется уже десятками лет. Работы её – настоящие шедевры! Одна кар-



Казахский дастархан



Вкусные блины у Н.В. Быковой и М.И. Скорбинских

тина на выставке была длиной более метра.

Накрытые праздничные столы буквально ломились от яств. Жительницы Больших и Малых Ярков столько всего наконсервировали, что зима у них точно будет сытной. На другом столе – душистый мёд: и янтарный, и тёмно-коричневый, всякий. Сладости в нём, силы живительной – хоть добавляй. На третьем – салаты, украшенные как в ресторане. Это было совместное творчество сра-

зу нескольких хозяйств: Н.А. Игнатовой, И.В. Снегирёвой, Т.В. Арнаутовой, М.И. Дорофеевой, Т.В. Демьянцевой, Т.Г. Третьяковой. Тут же продавали (за чисто символическую цену) свежие, горяченькие блины, начинённые мясом, творогом, вареньем, ананасами, приготовленные Н.В. Быковой и М.И. Скорбинских. Семья Дёминых готовила шашлыки, тут же, за столом, вручную лепили хозяйки (М.А. Рябова, Л.Я. Хабибулина, А.С. Эртман) по-деревенски крупные пельмени. Варились они, булькая в крутом кипятке, а затем подавались на стол всем желающим.

Казахская юрта (дастархан приготовили семьи Каменовых и Байсакаловых) приглашала к себе гостей. Блюда русской кухни демонстрировали Т.И. Богданова и Т.В. Эртман, испекли много разных вкусностей к чаю Л.И. Ермолова, Н.В. Усова, З.И. Куроптева.

Торжественная часть праздничной программы началась с поздравлений главы района Т.А. Богдановой, главы администрации Большеярковского сельского поселения Г.А. Пеленкова, начальника по культуре и молодёжной политики Л.Н. Масаренко. Были награждены люди, которые своим трудом заслужили славу и почёт, а также коллектизы художественной самодеятельности. Затем перед зрителями выступили вокальные группы «Рябинушка» и «Сибирячка» (художественный руководитель Т. Третьякова, музыкальный руководитель А. Зеров).

Трогательно и искренне прошёл праздник ещё одной деревни Казанского района. Организовали и провели это мероприятие Татьяна Георгиевна Третьякова и Галина Васильевна Репилова, заведующая Малоярковским клубом, при материальной и моральной поддержке Н.С. Баранщикова, руководителя сельхозкооператива им. Кирова.

Жителям этот праздник дал возможность показать свои многочисленные таланты, отдохнуть после уборочной стадии.

Сражения на чёрно-белых клетках

Всё ближе финиш 16 областной спартакиады школьников, всё острее борьба за общекомандную победу. С 27 по 30 сентября в поединках сошлись игроки по настольному теннису и шахматистам. Поклонники пинг-понга боролись на зелёных столах спортивного комплекса «Муромец», шахматистам же для их баталий определили шахматный клуб по улице Энергетиков. Сразу скажу, далеко не лучшее помещение. 15 команд едва поместились в небольшой комнате без вентиляции и других удобств. Представителям же и тренерам команд приходилось весь день быть на ногах, так как им не было предоставлено ни одного стула. В июне в Тюмени проходил финал первенства России высшей лиги по шахматам. Просторное помещение с вентиляцией, с хорошим буфетом. Все участники благодарили организаторов за столь великолепный приём.

Теперь о спартакиаде. Теннисный центр района переместился из Ильинки и Огнёво в Чирки, но по-прежнему казанские юные теннисисты – одни из лучших. Команда, созданная на базе Смирновской школы из чирковских представителей, и в этот раз заняла почётное шестое место. Ещё лучше удалось выступить шахматистам. Впервые за время проведения спартакиад они заняли третье место. Илез Майсигов, Иоганнес Миллер, Денис Лаубах, Никита Плесовских, Виктория Каукина и Анастасия Яковлева – уча-

щиеся Казанской средней школы. По итогам турнира все наши юноши вошли в число трёх лучших на своих досках, по мере сил и способностей их поддерживали девчата. В середине соревнований Никита Плесовских заявил, что нынче ему достались очень слабые противники. Наши уверения – что соперники у него те же, что и в прошлом году, просто он стал лучше играть – Никита с негодованием отверг. Что ж, будущему учёному виднее.

Перед заключительным туром шесть команд претендовали в равной степени на звание чемпиона и призовые места. Фортuna вновь благоволила команде Исетского района. В решающем поединке их игрок, попав в трудное положение, упорно защищался и вынудил своего оппонента совершить роковую ошибку, тем самым принеся победу своему коллективу. Юного шахматиста зовут Андрей Звонарев, он воспитанник казанского шахматного спорта, теперь защищает честь Исетского района. Могла ли наша команда показать более высокий результат? Вполне возможно. Одна наша шахматистка из-за духоты в помещении не могла поставить мат в один ход и в конце концов проиграла. Другой участник, имея решающее материальное преимущество, загнал чужого короля в патовое положе-



Иоганнес Миллер – один из лучших юных шахматистов

ние. Нелепый случай произошёл и с нашим лидером Илезом Майсиговым, несомненно, сильнейшим игроком всего турнира. Он нечаянно затронул не ту фигуру и проиграл. Разделил же нашу команду и чемпионов один балл. Впрочем, такие казусы опять-таки из-за плохих условий игры происходили и в других командах. Так что исход шахматной спартакиады вполне закономерен. Остаётся надеяться, что игроки казанской команды сдержат своё обещание и в будущем году будут бороться только за первое место

А.ПАНКРУШЕВ
Фото из архива редакции

Волонтёры – за трезвость

В рамках областного дня трезвости с 10 по 16 сентября 2012 года в Казанском районе проводились мероприятия. Сначала волонтёры отряда «СОК» провели акцию «Мы против алкоголя». В парке села Казанского они раздали листовки «Алкоголь разрушает мозг» несовершеннолетним и взрослым. В итоге их получили сто тридцать человек. В центре развития детей проходила выставка рисунков «Здоровым быть здорово».

С 1 июля по 21 сентября школьники и активисты волонтёрского движения участвовали

в областном профилактическом интернет-конкурсе «Мои аргументы против пьянства». Они написали и отправили свои не большие высказывания по данной проблеме на молодёжный информационный портал Тюменской области «Мой портал». С 22 сентября начнётся электронное голосование, по результатам которого будут определены победители.

Г.ЖУНУБАЕВА,
заводделом молодёжных программ Казанского центра развития детей

ОБСУЖДАЕМ

Взрослые мысли о «детском» законе

Мы продолжаем знакомить читателей с мнением жителей нашего района относительно информационной безопасности детей в связи с вступившим в силу 1 сентября Федеральным законом «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»

Юрий Геннадьевич ФОМИН-ЦЕВ, заместитель начальника отдела полиции №3 (Казанский):

– Лишь моё отношение – сугубо положительное. Как к инициативе правительства. Теперь хотелось бы, чтобы и родители проявили свою инициативу. Всё-таки контроль за содержанием того, что «употребляет» отпрыск – их обязанность. А маркировка контента в первую очередь пригодится тем, кто мало смотрит телевизор и не выучил ещё, какое содержимое скрывается под тем или иным названием телешоу или фильма. Чтобы обезопасить детей «на всякий случай», опытные телезрители, к каким и я себя, например, отнес бы, сами определят, что приемлемо для ребёнка, а что нет.

Александр Павлович СЕРДЮКОВ, депутат Казанской районной Думы:

– На мой взгляд, перспективы реальной пользы – очень и очень сомнительные! Ну, расставят в газете пометки, так молодёжь та��е газету и не читает. А читает «Спид-инфо» и тому подобное... Вы же знаете, наверное, что содержится в этих изданиях? И они как выпускались, так и выпускаются; как распространялись, так и распространяются! Можно даже зачастую лицезреть «отрадную» картинку: сидят родители вместе с детьми и читают эти журналы – тоже вместе. Так что, если родителей не воспитали, то детей не воспитают никакие знаки.

**Записала
Екатерина ТЕРЛЕЕВА**

Даёшь а ё тауыттык

Надежда Ирина Григорьевна

любимых, родных, самых дорогих родителей **Михаила Петровича и Тамары Ивановны Рябовых** с 55-летним юбилеем совместной жизни!

Не старейте, милые родители, Счастья вам, здоровья, долгих лет! В вас всегда мы светлый образ видели, Никого у нас роднее нет! За тепло, за души ваши добрые И за то, что вы растили нас, За заботу и терпение долгое Пусть вам бог здоровья даст.

Все ваши Быковы, Рябовы, Валиковы

дорогую, любимую маму, свекровь, бабушку **Любовь Георгиевну Яношук** с юбилеем!

Сколько прожито лет, Их не надо считать, В юбилейный твой день Мы хотим пожелать Не болеть, не стареть, Не грустить, не скучать И ещё много лет Дни рождения встречать!

Сын Владимир, сноха Светлана, внук Ильюшенка

дорогого сына, брата, мужа, отца, дядю **Беркута Сейжановича Байтакова** с юбилеем!

Пусть тебе сопутствуют всегда Любовь, здоровье, мир и счастье, И пусть проходят стороной Болезни, горе и несчастья. Любви и мира тебе в семье, Улыбок от детей и близких, И чтоб обнимали тебя всегда Родные ласковые руки.

С любовью все твои родные

любимую **Валентину Ивановну Дмитриеву** с юбилеем!

Будь нежной, чистой как цветок, Всех радуй ты улыбкой, Тебе наш скромный поздравок, Будь ласковой и прыткой. Желанной будь и молодой, Добытчицей сметливой, Красивой, радостной, любой, Но только не ворчливой. Пусть радость в дом и счастье в дом, Когда ты здесь, уютно в нём, Ты наше солнце, счастье, свет, Свети нам много, много лет!

Ты редкость на земле, Ты ласточка в апреле, Подснежник в феврале И сказка, в самом деле!

Виталий

любимую мамочку, тёщу **Валентину Ивановну Дмитриеву** с юбилеем!

Ты самая милая мама и самая красивая мама. Тебе сегодня 55! Всеми нами любимая, Ангелами хранимая, У тебя день рождения опять. Мы поможем тебе В этот солнечный день Быть весёлой, счастливой, прекрасной, Пусть печали уйдут, Ветерки унесут всё плохое, Отступят ненастья. Заглянули к тебе в этот чудный денёк, Чтоб оставить от нас поздравок!

Алёна, Сергей, Маша, Саша

милую, любимую мамочку **Валентину Ивановну Дмитриеву** с юбилеем!

Ты чудо-хозяйка, прекрасная мать, Нельзя ни добавить, нельзя ни отнять, Забота в крови, ты любовью полна, Красивой и мудрой на свет рождена. Спасибо, родная, ты наш оберег, В любую погоду: в жару, в слякоть, в снег, Ты солнышко наше, ты наш амулет, Желаю тебе долгих, радостных лет!

Танюша

ТЫ АКТИВНАЯ

ТЫ АКТИВНАЯ

ГЛАВНЫЙ ТЫНОУ:

1-комн.благ. квартиру. Тел. 8-922-077-75-65.

2-комн.благ. квартиру в центре (49,8 кв.м), 1,5 млн.руб. Тел. 8-950-486-34-77 (после 19 часов).

2-комн.благ. квартиру в Новоселезнёво, ул. Калинина. Тел. 8-950-493-93-78.

3-комн.благ. квартиру в центре. Тел. 8-952-349-36-33.

3-комн.благ. квартиру. Тел. 8-922-118-30-72, 8-902-815-11-51.

3-комн.благ. квартиру в центре (недорого). Тел. 4-31-10, 8-950-481-11-09.

квартиру в Новоселезнёво, ул. Крупской, 14/2 (есть санузел, газ). Тел. 8-904-462-39-17.

благ. квартиру в 2-кв.доме (90 кв.м), подходит по всем программам. Тел. 8-908-878-47-05.

дом в Яровском, недорого. Телефон 8-922-487-73-88.

благ. жилой дом (136 кв.м) со встроенным зданием и магазином (108 кв.м), имеются 2 тёплых гаража на 6 единиц техники, 1 гараж под КамАЗ, 2 склада, помещение, склад для зерна, бани. Любые варианты сделки. Тел. 8-902-620-04-45.

жилые дома (от 70 до 100 кв.м) в Казанске и Новоселезнёво. Тел. 8-902-815-23-67.

а/м БМВ-735, 800 т.р. Тел. 8-906-821-82-43.

а/м «Лада-Приора» (2008г.). Телефон 8-908-875-01-97.

а/м «Чери-Амулет» (2008г.). Телефон 8-952-341-91-87.

а/м ВАЗ-2106 (декабрь 2000г.), 55000р. Тел. 8-904-888-67-50.

а/м ВАЗ-21140 (2005г.). Тел. 8-908-867-54-70.

а/м ВАЗ-2106, корову (1 отёл). Телефоны 8-982-913-83-75, 8-982-913-36-97.

а/м «Чили-Отака» в авар. состоящем на запчастях. Тел. 8-982-902-43-91, 33-5-54.

а/м ВАЗ-2106, запчасти к а/м ВАЗ-2107 (печка, панель, фары, зад. фонари, радиатор), котёл газовый «Кебер», КСГВ 31,5, плиты дорожные. Тел. 8-902-850-00-15, 4-18-98.

а/м МАЗ-5551-самосвал или ОБМЕНЯЮ на зерно, 150 т.р. Тел. 8-904-889-15-61.

трактор МТЗ-80 (92г.), хтс, бурильную установку. Тел. 8-952-670-92-56.

трактор МТЗ-80. Тел. 8-950-496-86-16.

4 колеса с дисками 205x70x15 на а/м «Нива». Тел. 8-950-499-06-75.

шипованный авторезину 165/70 R13, б/у, 4 шт. Тел. 8-902-850-05-70.

компьютер, недорого. Тел. 8-982-919-79-27.

ДАЧА ТАУЫТТЫК

торговое и холодильное оборудование, ульи 16 рамок. Тел. 8-950-496-95-35.

из тёплой сосны брус, полубрус, необрезной и обрезной пиломатериал любых размеров с доставкой по району. Телефоны 31-1-66, 8-904-889-15-61 (вечером).

песок и щебень разных фракций от 5 тонн и более с доставкой по району. Тел. 8-904-889-15-61, 31-1-66 (вечером).

доску обрезную и необрезную (берёза), полубрус, дрова колотые. Доставка по району. Тел. 8-952-342-37-96.

дрова колотые. Тел. 4-30-90.

дрова колотые, неколотые (осина, берёза). Тел. 8-952-342-37-82.

доску, полубрус, берёзовые дрова. Тел. 35-9-04, 8-950-499-80-67.

оконные рамы б/у, 14 шт., недорого. Тел. 8-908-878-71-14.

железные двери с утеплителем и без, цена от 6500р. Тел. 8-919-941-85-22.

Открылся магазин по ул. Советской, 85 (р-он автовокзала). В ассортименте: хозтовары, всё для пчёл и многое другое. А в магазине, в здании автовокзала, вы можете приобрести кондитерские изделия фирмы «Сдобушка», недорогие конфеты, мясные деликатесы по цене от 239 рублей, крупы, молочную продукцию и многое другое.

кровать 2-ярусную, стол компьютерный, фортепиано, шубу мутон + шапка в подарок, зим. резину, литъе R13. Тел. 8-912-397-08-05, 8-912-396-72-25.

шубу мутоновую новую, короткую, 44-46 р-р, 20 т.р. Тел. 8-919-952-95-84.

шубу нутриевую, 44 р-р. Тел. 8-904-474-75-79.

шубу мутоновую новую, 58 р-р, 13500р. Тел. 8-902-620-07-39.

куртку утепл., 48-50 р-р, жен. норковый берет. Тел. 8-913-676-67-17.

лошадей и кун. Тел. 8-902-850-06-25.

мерина. Тел. 8-952-349-09-13.

корову, тёлку. Тел. 8-982-928-10-48.

корову. Тел. 8-952-676-01-37.

корову, цена договорная. Тел. 33-5-61.

корову. Тел. 8-952-682-14-62.

телушку (7 мес.), а/м ВАЗ-21063 (1987г.). Тел. 33-5-94.

нетель (больше 3 ц.). Тел. 8-922-040-21-86.

нетель от хорошей коровы. Телефон 8-952-349-39-13.

бычков, козочки. Тел. 26-7-16.

зааненских дойную козу (8000р.) и козлика (4000р.). Тел. 48-4-44, 8-950-488-99-03.

овцематок и молодняк. Тел. 24-6-01, 24-1-62.

поросят. Тел. 8-952-672-73-94.

поросят. Тел. 8-904-462-68-49.

поросят. Тел. 4-15-36.

картофель – 12р./кг. Телефоны 4-12-18, 8-952-672-73-87.

мёд алтайский хорошего качества. Свыше 3-х литров – доставка. Телефоны 49-3-28, 8-912-396-73-98.

Только один день, 16 октября, на рынке Брянская фабрика «Суражанка» проводит ярмарку-продажу женских и молодёжных драповых пальто и полупалто осенне-зимней коллекции всех размеров. Цены доступны всем.

16 октября на рынке с 10 до 16 часов большая распродажа тюля, органзы – 100 руб./м, комплектов готовых штор – 900 – 1200 руб., покрывал.

В магазине «ИРИНА» большое поступление детской зимней обуви, валенок-сапоги (с 14 по 24 р-ры). Огромный выбор бюстгальтеров, колготок больших размеров, лосин, носков, женских курток. У нас всегда низкие цены.

Срочно требуется мастер ногтевого сервиса. Рассмотрим все варианты. Тел. 8-908-874-50-73, Настя.

17 октября (среда) с 9 до 19 часов по адресу: ул. Дзержинского, 10А состоится продажа кемеровского трикотажа для всей семьи.

Приглашаем за покупками!

Даёшь аё! аё ююшь аё! аё

ДАСІ ТА

ДААТ ОА:

Компания AVON ведёт набор представителей. Новичкам скидка 31%. Тел. 8-902-620-09-83, Настя.

Требуется няня для двоих детей, возраст которых 6 и 3 года. Тел. 8-912-990-60-46.

Организации ООО «Газмонтажсервис» на постоянную работу требуются экскаваторщики и слесарь КИПа. Тел. 8-982-910-96-55.

В м-н «Империя» требуются замерщики и установщики пластиковых окон и дверей. Тел. 8-950-495-78-18 (здание м-на «Низкоцен», 2 этаж).

ЗАО «Казанская рыба» требуется технолог. Тел. 4-18-92, 8-922-077-03-58.

ЕОІ ВО:

дом за материнский капитал. Телефоны 8-908-869-46-08, 8-952-340-95-27.

ам ВАЗ-2107-2110. Тел. 8-908-871-23-62.

сруб (3х3, берёза, осина) или лес на сруб. Тел. 36-6-08.

электростанцию. Тел. 8-908-869-44-77.

лук. Тел. 8-922-484-94-47.

АККУМУЛЯТОРЫ.

Тел. 36-5-38, 8-950-499-80-92.

КРС, свиней, баранов живым весом. Тел. 8-902-623-42-32, 34-3-43.

КРС, свиней, баранов живым весом. Тел. 4-14-76, 8-952-684-00-99.

СПССК «Гарант» закупает коров, молодняк КРС, свинину, баранину в неограниченном количестве. Тел. 8-904-876-34-03.

15 и 16 октября

в ТЦ «Феникс-М» состоится БОЛЬШАЯ распродажа товаров из г. Алматы. В ассортименте: детская, женская, мужская одежда, товары для дома. Добро пожаловать!

Магазин «ИМПЕРИЯ»

(здание м-на «Низкоцен», 2-й этаж). Двери входные, межкомнатные, настяжные потолки, жалюзи, пластиковые окна. Большой выбор. Низкие цены. Весь октябрь скидки! Телефон 8-950-495-78-18.

19 и 20 октября по адресу:
ул. Ленина, 23 (магазин «Восход») **состоится выставка-продажа** шуб, дублонок фабрики «Русских мех» (г. Пятигорск). Новая коллекция. Распродажа, кредит.

Магазин «ПОДАРКИ» на Северной

Поможем вам приобрести подарок к любому торжеству и на любой вкус.

Еженедельное новое поступление бижутерии и парфюма.

Новинка: рулонные шторы.

Натяжные потолки от одного дня изготовления. Низкая цена и высокое качество.

Лестницы деревянные. Замеры. Комплектация. Установка.

Услуги багетной мастерской (оформление картин, вышивок, икон, зеркал).

Арт-студия. Ваш портрет в любой исторической эпохе и в любом обрамлении.

Магазин «Подарки», ул. Северная, 39А, 2 этаж, тел. 8-902-815-29-31.

МОБИЛЬНЫЕ ШТУЧКИ

(здание автовокзала)

Бесплатное подключение sim-карт. Тарифы от 1 коп. за секунду.

РЕМОНТ сотовых телефонов. Аккумуляторы, зарядки, аксессуары.

Покупаем и продаём сотовые телефоны б/у.

Закупаем шкурки ондатры от 100 штук, также куницы, лисицы и других. Всегда дороже всех. Приглашаем оптовиков. Тел. 8-913-645-33-00 (с 11 до 22ч.).

Шпатлёвка, покраска, наклейка обоев. Тел. 8-912-920-49-94.

Установка входных и межкомнатных дверей. Тел. 8-912-996-71-88.

Двери входные и межкомнатные. Доставка, установка. Тел. 8-952-343-23-70.

Художественная ковка. Изготовим и установим фигурыные ворота, ограждения, решётки. Тел. 8-922-268-87-43, 8-950-489-16-66.

Изготовим и установим входные металлические двери по вашим размерам. Покрашенное покрытие. Качество. Тел. 8-912-396-40-96.

ООО «Газмонтажсервис» оказывает полный комплекс услуг по прокладке водопровода методом ГНБ (прокол): копка приямков, врезка в существующие сети. Телефон 8-982-910-96-55.

Ремонт компьютеров, установка и настройка ПО, локальные сети, консультации. Тел. 8-982-919-79-27, Сергей.

Ремонт телеаппаратуры. Гарантия 90 дней. Тел. 4-51-10, 8-952-673-48-84.

Тонирование стёкол а/м.

Тел. 8-902-620-03-46.

Свежо в Петропавловск в любой день. Тел. 8-902-620-01-34.

ИП Туренин С.А. Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в Тюмень в будни в 2 часа, в выходные – в 7 часов. Могу доставить вещи. Тел. 8-902-620-00-93.

ОКНА СИБИРИ

Изготовление и установка пластиковых окон из 4 и 5-камерного профиля.

Остекление балконов, монтаж перегородок.

Срок изготовления – от 5 дней.

Скидки, рассрочка, кредит.

Обр.: г. Ишим, ул. К.Маркса, 1А.

Тел. 8-34551-2-24-79, 8-912-396-91-96.

Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30, обратно – в 14 часов ежедневно. Телефон 8-902-620-66-88.

Услуги погрузчика МТЗ-82 (кун). Заточка цепей бензо- и электропил. Тел. 8-904-877-00-76.

Грузоперевозки («ГАЗель» тентов.). Тел. 44-8-34, 8-952-670-26-68.

Грузоперевозки («ГАЗель») по субботам. Тел. 8-912-996-71-85.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот. Тел. 8-950-482-39-04.

Вывоз жидких нечистот (250р.). Выезд в деревни. Тел. 8-952-673-22-22.

ИП Гек А.Э. Вывоз жидких нечистот (4,2 куб.м). Тел. 8-952-672-02-82.

Вывоз жидких нечистот (5,8 куб.м). Тел. 8-904-889-41-11.

МУПЖКХКР оказывает услуги по вывозу жидких нечистот: 4,2 куб.м – 230 руб., 5 куб.м – 285 руб., 10 куб.м – 550 руб. Работаем без выходных. Тел. 4-28-95, 8-912-399-69-19.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги круглогодично. Тел. 8-902-624-84-12, ул. Ишимская, 1А.

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи.

Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 5 месяцев (0% – первоначальный взнос, 0% – переплата).

Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август», 1 этаж, телефон 8-34551-7-04-74.

ТОП-ОКНА

Качественно установим пластиковые энергосберегающие окна (любой конструкции и цвета), двери, лоджии.

ВНИМАНИЕ! Только сейчас и только у нас с 1 по 31 октября акция: снижение цен.

Гарантия, рассрочка, кредит, сезонные скидки.

Тел. 4-53-99, 8-950-499-46-29, ул. Ишимская, 5.

ГАО НПО «Профессиональное училище №55» продолжает набор в учебные группы:
 - водитель категории В, срок обучения 2 мес.,
 - водитель категории С, срок обучения 2,5 мес.,
 - водитель категории Е, срок обучения 2 мес.,
 - машинист бульдозера, срок обучения 2 мес.,
 - машинист экскаватора, срок обучения 2 мес.,
 - водитель погрузчика, срок обучения 2 мес.,
 - машинист автогрейдера, срок обуч. 2 мес.,
 - оператор ЭВМ, срок обучения 3 мес.,
 - повар, срок обучения 3 мес.,
 - продавец продовольственных товаров, срок обучения 3 мес.,
 - сварщик, срок обучения 3 мес.,
 - рыбак прибрежного лова, срок обуч. 3 мес.
 Телефоны для справок: 44-1-36, 44-7-31.

Коллектив управления по развитию АПК выражает искреннее соболезнование Зрядней Эльнаре Аслановне по поводу смерти брата Оруджева Андрея Аслановича

Выражаем глубокое соболезнование сыновьям Коленко Владимиру Михайловичу и Анатолию Михайловичу, их детям, жене Осиной Тамаре Петровне, родным и близким по поводу смерти ветерана войны Коленко Михаила Григорьевича

Совет ветеранов с. Дубыни

Президиум районного совета ветеранов выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны Коленко Михаила Григорьевича